

Деятельность Благовещенского школьного округа в 2023-2024 учебном году осуществлялась в соответствии с планом-графиком. Формы проведения мероприятий определялись в зависимости от ситуации с противоэпидемиологическими мероприятиями. В период ограничений мероприятия проводились в дистанционном (заочном) формате, в период снятия ограничений – в очном формате.

Окружные семинары для педагогов были проведены учителями методических объединений начальных классов, иностранных языков, технологии. Окружные мероприятия для учащихся организовали учителя физики, физической культуры, также обучающиеся и педагоги приняли участие в окружном конкурсе стихотворений о Донбассе. Семейные соревнования по шахматам, приуроченные в этом году к Году семьи, традиционно прошли в феврале.

Методические семинары были направлены на оказание практической помощи учителям в совершенствовании теоретической, научно-методической, психолого-педагогической компетентности в соответствии с требованиями профессионального стандарта «Педагог», обновленными федеральными образовательными стандартами; пропаганду передового педагогического опыта; внедрение инновационных образовательных технологий.

31 октября, на базе МБОУ БСОШ № 1 им. П.П. Корягина состоялось заседание окружного методического объединения учителей иностранных языков школ Благовещенского школьного округа по теме "Использование верифицированного образовательного контента для обучения, взаимодействия с родителями". Представитель МБОУ БСОШ № 1 им. П.П. Корягина Фоменко Н.В. представила презентацию о том, что такое верифицированный образовательный контент, о его принципах, разновидностях. Представитель МБОУ БСОШ № 2 Бабкина О.В. очень подробно рассказала о возможностях ФГИС «Моя школа», поделилась опытом работы с родителями посредством верифицированного образовательного контента. Представитель МБОУ БСОШ № 1 им. П.П. Корягина Парабейкина Ю.Ю. рассказала об использовании верифицированного образовательного контента при обучении. Юлия Юрьевна сделала краткий обзор информационных ресурсов, которые современный учитель может использовать при подготовке и проведении уроков английского языка.

12 октября 2023 года, прошел окружной конкурс чтецов стихотворений о Донбассе "Моя Родина возвращается". В конкурсе принимали участие учащиеся 6-11 классов школ Благовещенского школьного округа по категориям 12-14 лет, 15-18 лет и молодые педагоги в категории «Работающая молодежь». Окружной этап конкурса проводился с целью отбора участников краевого этапа конкурса чтецов стихотворений о Донбассе. Оценивало мастерство конкурсантов профессиональное жюри - режиссер Благовещенского РДК Олег Петрусенко, художественный руководитель РДК Прудникова Алена и советник директора по воспитанию МБОУ БСОШ №1 им. П.П. Корягина Оксана Игоревна Борисова. В специальной номинации выступали молодые педагоги МБОУ БСОШ №1 им. П.П. Корягина Астратенко М.Е., Бузунов Г.А., Кардашов А.С. В их исполнении прозвучали стихотворения Наталии Миленченко "ВЕЛИКАЯ РОССИЯ", Анны Долгаревой "Закату и его маме Надежде" и "Письмо солдата". Каждый из педагогов постарался раскрыть тему жестокой и беспощадной войны, материнского горя и быстро оборвавшихся жизней солдат. Видеозаписи победителей окружного этапа отправлены для участия в краевом этапе конкурса, организованного АГИК.

1 ноября в МБОУ БСОШ №2 в рамках окружного заседания учителей начальных классов прошла квест-игра «Когда мы едины – мы непобедимы», посвященная празднику «День народного единства». В игре приняли участие 3 команды учащихся 3-4 классов МБОУ БСОШ №2, МБОУ ССОШ, МБОУ БСОШ №1 им. П.П. Корягина и команда учителей начальных классов Благовещенского школьного округа. Команды путешествовали по шести тематическим станциям. Каждая станция была посвящена России. Квест-игра была направлена на формирование качеств гражданственности, патриотизма, развитие чувств

сопричастности с судьбой своей страны, своего народа. Участники и ведущие получили массу положительных эмоций, заряд бодрости и хорошего настроения. А по итогам прохождения квеста места среди учащихся распределились следующим образом: 1 место - МБОУ БСОШ №2, 2 место – МБОУ БСОШ №1 им. П.П. Корягина, 3 место – МБОУ ССОШ. Учителя также были награждены вне конкурса за знания и креативность.

24.04.2024 на базе МБОУ «Степноозерская СОШ» в 10.00 прошел окружной семинар учителей технологии, изобразительного искусства «Радостный праздник Пасха». Также в мероприятии приняли участие команды учащихся 6 классов (2 девочки, 2 мальчика в команде) - «Пасхальный кролик» МБОУ БСОШ №1 им. П.П. Корягина, «Кулич» МБОУ БСОШ №2, «Пасхальное яйцо» МБОУ ССОШ. Ребята ответили на вопросы викторины, а учителя в качестве жюри оценивали ответы. Все команды набрали одинаковое количество баллов. Под руководством Кузьменко В.Г. команды изготовили веточки вербы из деревянных шпажек при помощи шерстяной нити и ватных палочек, с соблюдением правил техники безопасности, а также выполнили декупаж пасхального яйца. Все ребята старались выбрать мотивы, подходящие для данного праздника. Понравившийся фрагмент рисунка салфетки вырезали ножницами, смазали центр выбранного места на яйце белком, с помощью кисточки приклеили сюжет, и от центра, двигаясь к краю, аккуратно приклеили его сверху. Практическая работа была проведена под контролем учителей с соблюдением санитарных норм и правил безопасной работы. За каждым учеником были закреплены обязанности, с которыми они отлично справились. Семинар прошел в дружеской обстановке, плодотворно и с пользой, с праздничным сладким пирогом и чаепитием!

Окружной семейный турнир по шахматам "7я интеллектуальная", организованный шахматным клубом "Белая ладья" МБОУ БСОШ №1 им. П.П.Корягина, состоялся 25 мая 2024 года. В турнире приняли участие 12 семей, увлекающихся таким интеллектуальным видом спорта, как шахматы. В состав семейной команды вошли родитель и ребенок. Борьба была напряженной, но очень захватывающей и интересной. Главным судьей соревнований был Кардашов Сергей Васильевич, шахматист со стажем. По итогам турнира места распределились следующим образом: 1 место - семья Габт - Александр и Виктория (МБОУ БСОШ №2), 2 место - семья Кухленко - Алексей и Анна (МБОУ БСОШ №1 им. П.П.Корягина), 3 место - семья Трофимовых - Роман и Матвей (МБОУ СОСОШ). В личном первенстве по шахматам среди детей младшей группы (2013-2016г.р.) победу одержала Габт Виктория (БСОШ №2), второе место заняла Кухленко Анна (БСОШ №1 им. П.П.Корягина), третье — Баркалов Артём (БСОШ №1 им. П.П.Корягина). В личном первенстве по шахматам среди детей старшей группы (2009-2012г.р.) победу одержал Вознюк Степан (БСОШ №2), второе место занял Кухленко Дмитрий (БСОШ №1 им. П.П.Корягина), третье — Сарымов Алмаз (БСОШ №1 им. П.П.Корягина). В личном первенстве по шахматам среди родителей первое место занял Трофимов Роман, второе — Кухленко Алексей, третье — Габт Александр. Все победители и участники награждены грамотами, а ребята - сладкими призами.

В целом по итогам 2023-2024 года следует отметить, что стало проводиться больше мероприятий для обучающихся, расширись направления работы и охват участников образовательных отношений. Сотрудничество с родителями в данном направлении планируется продолжить. В 2024-2025 учебном году деятельность также будет направлена на совершенствование организации сетевого взаимодействия ОО Благовещенского школьного округа, оптимизацию тем и форм совместных мероприятий. Диссеминация опыта на уровне муниципалитета и края будет продолжена.

